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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність обраної теми визначається зростанням значення 

сільського зеленого туризму як однієї з перспективних форм сталого 

розвитку сільських територій в умовах сучасних соціально-економічних 

викликів. Розвиток сільського зеленого туризму дозволяє не лише 

активізувати використання рекреаційного потенціалу сільської місцевості, 

але й сприяє збереженню традиційної культури, підвищенню зайнятості 

сільського населення та покращенню якості його життя. Особливої 

актуальності ця тема набуває в контексті пошуку нових економічних 

можливостей для Одеського регіону, який характеризується значними 

природними, культурними та історичними ресурсами. 

Зважаючи на світові тенденції зростання популярності екологічного 

туризму та прагнення сучасних туристів до інтеграції у сільське середовище, 

важливо оцінити ефективність розвитку сільського зеленого туризму в 

Одеському регіоні з точки зору його економічної, соціальної та екологічної 

складових. Це дозволить не лише виявити основні проблеми та виклики, але 

й розробити шляхи вдосконалення стратегій розвитку цього напряму на 

основі міжнародного досвіду. Враховуючи, що сільський зелений туризм 

може стати потужним драйвером розвитку сільських громад, дослідження 

цієї теми є важливим для забезпечення сталого розвитку регіону, підвищення 

його конкурентоспроможності на національному та міжнародному рівнях, а 

також зміцнення туристичного іміджу України загалом 

Метою кваліфікаційної рoбoти провести аналіз сільського зеленого 

туризму як перспективного напряму розвитку Одеського регіону. 

У відповідності з поставленою метою в даній роботі вирішуються 

наступні завдання: 

- дослідити сільський зелений туризм як специфічна форма туристичної 

діяльності; 
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- вивчити економіку сільських територій на засадах розвитку 

сільського зеленого туризму; 

- проаналізувати організацію сільського зеленого туризму в Україні; 

- дослідити тенденції розвитку сільського зеленого туризму в 

Одеському регіоні; 

- запропонувати шляхи розвитку сільського зеленого туризму на основі 

міжнародного досвіду;  

- запопропонувати екологічний напрям сільського зеленого туризму як 

перспективна бізнес-ідея для ефективного розвитку сільських територій 

Одеського регіону 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота складається зі 

вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (40). 

Загальний обсяг кваліфікаційної роботи становить 84 сторінок 

комп’ютерного тексту. Основний зміст викладено на 77 сторінках. Робота 

містить 12 таблиць, 9 рисунків. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі «Теоретичні основи та принципи розвитку 

сільського зеленого туризму» досліджено сільський зелений туризм як 

специфічну форму туристичної діяльності, вивчено економіку сільських 

територій на засадах розвитку сільського зеленого туризму. 

У другому розділі «Дослідження та оцінка перспектив розвитку 

сільського зеленого туризму в Одеському регіоні» проаналізовано 

організацію сільського зеленого туризму в Україні, досліджено тенденції 

розвитку сільського зеленого туризму в Одеському регіоні.  

У третьому розділі «Напрями оптимізації розвитку сільського зеленого 

туризму в Одеському регіоні» запропоновано шляхи розвитку сільського 

зеленого туризму В Одеському регіоні на основі міжнародного досвіду. 

Запропоновано екологічний напрям сільського зеленого туризму як 
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перспективну бізнес-ідею для стратегічного розвитку сільських територій 

Одеського регіону.  

 

ВИСНОВКИ 

1. Досліджено сільський зелений туризм як специфічна форма 

туристичної діяльності. З’ясовано, що сільський зелений туризм є важливим 

компонентом туристичної діяльності, що поєднує відпочинок із досвідом 

сільського способу життя, збереженням культурних традицій і гармонійною 

взаємодією з природою. Цей вид туризму сприяє диверсифікації туристичних 

пропозицій, відповідає на запити сучасних споживачів щодо екологічного та 

автентичного відпочинку, а також сприяє підвищенню зайнятості місцевого 

населення. Дослідження підтвердили, що сільський зелений туризм 

забезпечує багатофункціональний вплив на сільські території, поєднуючи 

економічні, соціальні та екологічні аспекти.   

2. Вивчено економіку сільських територій на засадах розвитку 

сільського зеленого туризму. Вивчення впливу сільського зеленого туризму 

на економіку сільських територій показало, що цей вид діяльності є 

важливим чинником соціально-економічного розвитку. Він забезпечує 

додаткові джерела доходів для місцевого населення, стимулює створення 

нових робочих місць і сприяє розвитку інфраструктури. На основі аналізу 

було встановлено, що інвестування у сільський зелений туризм сприяє 

зростанню конкурентоспроможності сільських територій, покращенню якості 

життя населення та сталому розвитку регіонів. 

3. Проаналізувано організацію сільського зеленого туризму в Україні. 

Аналіз організації сільського зеленого туризму в Україні свідчить про 

наявність значного потенціалу для розвитку цього напрямку. Проте існують 

численні виклики, такі як недосконалість законодавчої бази, недостатня 

підтримка держави, обмеженість фінансових ресурсів та слабка промоція 

цього виду туризму. Дослідження показали, що для ефективної організації 

сільського зеленого туризму необхідно впроваджувати інтегровані програми 
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підтримки, сприяти підвищенню кваліфікації місцевих підприємців та 

розвивати партнерство між зацікавленими сторонами. 

4. Досліджено тенденції розвитку сільського зеленого туризму в 

Одеському регіоні. Одеський регіон має унікальні природні та культурні 

ресурси, що створюють сприятливі умови для розвитку сільського зеленого 

туризму. Аналіз тенденцій виявив зростання інтересу до цього виду 

відпочинку серед туристів, особливо в умовах збільшення попиту на 

екологічні та безпечні види туризму. Однак розвиток цього напрямку 

стримується через віну в Україні,  недостатню інфраструктуру, брак 

інвестицій та слабку інтеграцію з іншими видами туризму. Важливим 

завданням є формування конкурентоспроможних туристичних продуктів на 

основі автентичності та природних переваг регіону. 

5. Запропоновано шляхи розвитку сільського зеленого туризму на 

основі міжнародного досвіду. Досвід розвинених країн показав, що успішний 

розвиток сільського зеленого туризму потребує ефективного маркетингу, 

широкого залучення місцевих громад і впровадження інноваційних 

технологій. На основі міжнародного досвіду запропоновано впроваджувати 

програми державної підтримки, розвивати кластерний підхід у туризмі та 

залучати іноземних інвесторів. Також важливо адаптувати кращі практики до 

місцевих умов і стимулювати розвиток підприємництва у сфері сільського 

зеленого туризму. 

6. Запопропоновано екологічний напрям сільського зеленого туризму 

як перспективну бізнес-ідею для ефективного розвитку сільських територій 

Одеського регіону. Екологічний напрям сільського зеленого туризму є 

перспективним інструментом для ефективного розвитку сільських територій. 

Цей підхід передбачає інтеграцію екологічно чистих практик, популяризацію 

органічного землеробства, створення екологічних маршрутів та підтримку 

збереження природних ресурсів. Для Одеського регіону важливим є 

створення екологічно орієнтованих туристичних продуктів, що поєднують 

природну унікальність, культурну спадщину та інноваційні технології. Це 
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сприятиме не лише зростанню економічної активності, а й покращенню 

іміджу регіону як привабливого екологічного туристичного напряму. 

  

 

 


